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股本溢价为什么不属于留存收益_股东权益与资本公积金-
股识吧

一、为什么资本公积与实收资本不属于留存收益科目，而利润分
配跟盈余公积却属于？

通俗点说：什么叫留存什么叫收益？看字面就知道了---》赚来的。
资本公积和实收资本都是投资者自己掏出来的，是注入的，不是赚来的。
呵呵。
。
这么通俗应该能明白。

二、资本公积和实收资本和留存收益的区别

展开全部1.资本公积与实收资本（或股本）的区别（1）从来源和性质看：实收资
本（或股本）：是指投资者按照企业章程或合同、协议的约定，实际投入企业并依
法进行注册的资本，它体现了企业所有者对企业的基本产权关系。
资本公积：是投资者的出资中超出其在注册资本中所占份额的部分，以及直接计入
所有者权益的利得和损失，它不直接表明所有者对企业的基本产权关系。
（2）从用途看：实收资本（或股本）：实收资本的构成比例是确定所有者参与企
业财务经营决策的基础，也是企业进行利润分配或股利分配的依据，同时还是企业
清算时确定所有者对净资产的要求权的依据。
资本公积：资本公积的用途主要是用来转增资本（或股本）。
资本公积不体现各所有者的占有比例，也不能作为所有者参与企业财务经营决策或
进行利润分配（或股利分配）的依据。
2.资本公积与留存收益的区别留存收益：留存收益是企业从历年实现的利润中提取
或形成的，来源于企业生产经营活动实现的利润。
资本公积：资本公积的来源不是企业实现的利润，而主要来自资本溢价（或股本溢
价）等。
3.总结：实收资本 ，是指投资者按照企业章程或合同、协议的约定，实际投入企业
的资本，它是企业注册登记的法定资本总额的来源，它表明所有者对企业的基本产
权关系。
实收资本是企业永久性的资金来源，它是保证企业持续经营和偿还债务的最基本的
物质基础，是企业抵御各种风险的缓冲器——也就是老板的投资。
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资本公积，是指企业在经营过程中由于接受捐赠、股本溢价以及法定财产重估增值
等原因所形成的公积金。
留存收益，是公司在经营过程中所创造的，但由于公司经营发展的需要或由于法定
的原因等，没有分配给所有者而留存在公司的盈利。
来源于企业的生产经营活动所实现的净利润，包括企业的盈余公积和未分配利润两
个部分——就是老板没拿走留在企业的利润。

三、为什么股票溢价不用于分红？

因为股票溢价是股东对公司的投资，如果用于分红相当于减少投资。

四、股本溢价是指企业发行股票，股票的发行价格高于面值的差
额。 发行价格我知道，但是面值指什么呢

面值1块钱一股，规定的。

五、除了投资股本的收回，利润的分配，还有就是股本溢价这是
不是可算可不算，是看股东的意见还是怎样的

除了投资股本的收回，利润的分配，还有就是股本溢价这是不是可算可不算，——
是的。
是可算可不算。
是看股东的意见还是怎样的——是看股东的意见来定的。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
----------------------------------------不惧恶意采纳刷分坚持追求真理真知
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六、股东权益与资本公积金

1、股东权益=股本+资本公积。
+盈余公积+法定公益金+未分配利润=资产总额-负债总额。
股东权益比率应当适中。
如果权益比率过小，表明企业过度负债，容易削弱公司抵御外部冲击的能力；
而权益比率过大，意味着企业没有积极地利用财务杠杆作用来扩大经营规模。
2、你不明白“平均股东权益”，实际上就是一个平均收益，相当于公司资本总额
与市场利率的乘积。
用净利润处以平均股东权益，不正好显示出公司的运营同平均的市场水平相比是高
于平均水平还是低于平均水平。
如果你用净利润除以股东权益，经济意义不大，至多说明净利润对股东权益增长的
贡献率，却反映不出净资产的收益率是多少。
简言之，平均股东权益就是一个市场利率与投资额的乘积，就是一个“利息”。

七、不属于企业留存收益的项目有（ ）。

C资本溢价

八、所有者权益包括实收资本（或股本）、资本公积、盈余公积
和留存收益等。为何是错的？留存收益所属哪个科目？

&nbsp；
留存收益是公司在经营过程中所创造的，但由于公司经营发展的需要或由于法定的
原因等，没有分配给所有者而留存在公司的盈利。
留存收益是指企业从历年实现的利润中提取或留存于企业的内部积累，它来源于企
业的生产经营活动所实现的净利润，包括企业的盈余公积和 未分配利润 &nbsp；
&nbsp；
是企业未作分配的利润。
它在以后年度可继续进行分配，在未进行分配之前，属于所有者权益的组成部分。
从数量上来看，未分配利润是期初未分配利润加上本期实现的净利润，减去提取的
各种盈余公积和分出的利润后的余额。
更多&gt；
&gt；
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两个部分，其中盈余公积是有特定用途的累积盈余，未分配利润是没有指定用途的
累积盈余。
留存收益的内容 利润分配是指企业根据国家有关规定和投资者的决议，对企业当
年可供分配的利润所进行的分配。
可供分配的利润，按下列顺序分配：（1）提取法定公积金；
（2）提取任意公积金。
错在留存收益包括盈余公积
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